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1.  Цілі та завдання 

 

        Кваліфікація до чемпіонату Європи з баскетболу (далі – змагання) є 

офіційними змаганнями Міжнародної федерації баскетболу (FIBA) та 

проводяться з метою: 

підтримки олімпійського руху, його цінностей в Україні та світі; 

популяризації та подальшого розвитку баскетболу в Україні; 

зміцнення спортивного іміджу України на міжнародному рівні; 

обмін досвідом між федераціями, суддями, тренерами, представниками 

FIBA; 

визначення результатів та турнірного становища команд-учасниць у 

підгрупі «E» турніру кваліфікації до чемпіонату Європи з баскетболу 

(WOMEN’S EUROBASKET 2027 QUALIFIERS). 

 

2. Строки і місце проведення заходу 

 

        Кваліфікація до чемпіонату Європи з баскетболу серед жіночих 

національних збірних команд відбудеться 11 березня 2026 року у м. Рига 

(Латвійська Республіка) за адресою  Grostonas iela 6B, Vidzemes priekšpilsēta, 

Rīga, LV-1013, Латвія , Rimi Olympic Center. (далі – спортивна споруда). 

  

3. Організація та керівництво проведенням заходу 

 

        Змагання проводяться відповідно до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2026 рік та 

календарного плану Міжнародної федерації баскетболу (FIBA). 

        Загальне керівництво здійснюється Міністерством молоді та спорту 

України, FIBA та Федерацією баскетболу України (далі – ФБУ).  

         Відповідальність за безпосереднє проведення змагання покладається на 

ФБУ та суддівську колегію, що затверджена FIBA. 

 

4. Учасники заходу 

 

         У змаганнях приймають участь жіночі національні збірні команди 

України та Азербайджану, суддівська колегія, представники ФІБА. Підготовку 

та забезпечення проведення змагань виконує організаційний комітет 

(організаційний комітет, фахівці з інформаційно-управлінської діяльності, 

фахівці з організаційно-аналітичного забезпечення). 

Склад жіночої національної збірної команди України – 21 особа.                        

Склад жіночої національної збірної команди Чорногорії – 20 осіб. 

Представники ФІБА – 1 особа. 

Склад суддівської колегії – 3 особи. 

Склад організаційного комітету, фахівців з організаційно-

управлінської діяльності, фахівців з організаційно-аналітичного забезпечення 

– 4 особи. 



 

Змагання проводяться відповідно до офіційних правил ФІБА. 

 

5. Характер заходу 

Змагання є обов’язковими і проводяться як командні для жінок в рамках 

кваліфікаційного турніру  «WOMEN’S EUROBASKET 2027 QUALIFIERS». 

 

6. Програма проведення змагань 

День приїзду учасників  – 10 березня 2026 року; 

ігрові дні – 11 березня 2026 року; 

день від'їзду учасників – 12 березня 2026 року. 

 

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

Відповідальність за технічну підготовленість місць змагань та безпеку 

їх проведення покладається на офіційного представника спортивної споруди, 

організаторів, представників команд та Федерацію баскетболу України. 

Відповідальність за фізичний стан та здоров’я спортсменів несуть 

керівники офіційних делегацій. 

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стало причиною 

виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за 

собою відповідальність, передбачену законодавством України. 

 

8. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

Витрати на підготовку та проведення змагань, а саме: оплата проїзду  з 

місця проживання до місця проведення заходу та у зворотному напрямку до 

місць проживання для членів офіційної делегації жіночої національної збірної 

команди України, представників ФІБА, суддівської колегії, проживання та 

харчування для жіночої національної збірної команди України, ФІБА, 

суддівської колегії, харчування членів організаційного комітету, фахівців 

інформаційно-технічного забезпечення, фахівців інформаційно-управлінської 

діяльності, добові для жіночої національної збірної команди України та членів 

організаційного комітету, фахівців з організаційно-аналітичного 

забезпечення, придбання лікарських засобів та виробів медичного 

призначення для спортсменів збірної України, оплата оренди спортивного 

залу (використання спортивної споруди для проведення спортивного заходу), 

послуги зйомки та трансляції (відеотрансляція спортивного заходу), оплата 

транспортних послуг, підготовки/облаштування місць проведення необхідним 

обладнанням та технічними засобами, обслуговування цифрового обладнання 

та статистичної обробки інформації, обслуговування звукового обладнання,  

поліграфічні витрати,   банківські послуги здійснюються за рахунок 

бюджетних коштів, кошторису на організацію та проведення заходу, в межах 



асигнувань, що передбачені Єдиним календарним планом фізкультурно-

оздоровчих та спортивних заходів України на 2025 рік. 

Витрати пов’язані пов’язані з організацією проведення спортивного 

заходу, рекламно-печатної, промо та сувенірної продукції, страхуванням 

спортсменок збірної команди України, , закупівля питної води для всіх 

учасників заходу, оренда/експлуатація обладнання, послуги з безпеки та 

охорони під час проведення заходу, ,  пожежно-рятувальні послуги, (в т.ч. 

чергування пожежно-рятувальної техніки), послуги з охорони здоров’я 

(чергування бригади екстреної медичної допомоги), трансляцій післяматчевих 

прес-конференцій, послуги з дезінфікування і прибирання ігрового залу, 

утримання у чистоті та дезінфекції підлеглих приміщень до ігрового залу  

(клинінгові послуги) та інші витрати – за рахунок ФБУ, спонсорів та інших 

джерел незаборонених законодавством. 

 

9. Строки та порядок подання заявок на участь у заході 

 

До змагань допускаються 2 жіночі національні збірні команди, а саме: 

України та Чорногорії, участь яких підтвердило ФІБА згідно жеребкування. 

 

10. Медико – санітарне забезпечення 

 

Гравчині, які беруть участь у змаганнях, в обов’язковому порядку 

проходять медичний огляд і повинні мати допуск медичної установи, де 

проводився поглиблений медичний огляд. 

Використання допінгу в процесі підготовки та участі у змаганнях 

заборонено.  Гравці мають суворо дотримуватися антидопінгових  

вимог,  а тренерський склад національних збірних команд – забезпечити 

контроль та попередження фактів вживання допінгу. Тестування 

проводяться відповідно до внутрішнього антидопінгового регламенту 

FIBA (ADR FIBA). 

Міжнародним антидопінговим центром може бути проведений 

допінг- контроль гравців, які беруть участь у змаганнях. 

Процедура допінг-контролю визначена у ADR FIBA та 

Міжнародному стандарті тестування та розслідувань (ISTI). Список 

заборонених речовин доступний на сайті WADA. 

Федерація несе відповідальність за створення повністю 

функціонального пункту допінг-контролю та забезпечення всім 

необхідним обладнанням.  

Пункт допінг-контролю повинен бути безпечним, чистим, 

вентильованим, якомога ближчим до переодягалень, відповідати 

вимогам конфіденційності  та не може використовуватися для інших 

цілей. 

 


